

# Taszár Honvéd SE

## 2. Küzdelem az Arany Tobozért Ultrasprint Tájfutóversenye Kaposvár, 2012.12.16.

**Rendező:** THS

**Helyszín, versenyközpont:** Kaposvár, Berzsényi park, Berzsényi Általános Iskola

**Versenybíró:** SI rendszer : Csizmadia István  
pályakitűző: Galambos Erika

**Kategóriák:** N/F 10, 12, 14, 16, 18, 21, 50

**Térkép:** M=1:1500

**Nevezés:** [tubika.erika@gmail.com](mailto:tubika.erika@gmail.com)

**Nevezési határidő:** december 14. A helyszínen nem fogadunk el nevezést, mert az iskola csak korlátozott ideig áll rendelkezésünkre és nem szeretnék kifutni az időből a helyszíni adatbevitel miatt. Térkép is csak a nevezettek létszámára készül.

**Nevezési díj: összesen 100Ft / fő / 3 térkép**

**Tervezett „0” idő:** 10.00

**Díjazás:** kategóriánként az első helyezettek elnyerik az Arany Tobozt.  
Minden résztvevő ajándékot kap.

**Egyéb:**

A verseny kategóriánként 3 körből fog állni. Az első kör a *Vörös Mókus futam*, a második a *Szürke Mókus futam*, mindkettő normál verseny, ahol a megadott sorrendben kell érinteni a pontokat. A 3. kör a *Makkgyűjtő futam*, ami pontbegyűjtő verseny, tehát bármilyen sorrendben történhet a pontok megfogása. A 3 kör 3 idejét összeadjuk és az összidő alapján állapítjuk meg a sorrendet ill. hirdetjük ki a győzteseket.

Az időmérés SI rendszerrel történik. Az ellenőrzőpontokon piros-fehér bója található SI dobozzal. Aki rendelkezik dugókével, nevezéskor adja meg annak számát. A többieknek a jelentkezéskor osztjuk ki a lapocskákat, amiket a verseny végén beszedünk. A lapocskák használatát a rajtban ismertetjük.

A versenyzők kód és pontmegnevezés nélküli térképet kapnak. Az ellenőrzőpont pontos helye a térképen a szokásos piros kör középpontja megpontosozva. Hibás pontfogás esetén nincs kizárás, hanem hibapontonként 20 másodperc büntetómásodpercet adunk a versenyző összidejéhez. Természetesen az nem számít hibásnak, ha a hibás pont mellett a helyes pontot is érintette a versenyző. A helyes sorrend akkor is feltétel.

A versenyközpontban melegedési lehetőséget és forró teát biztosítunk.

A rendezvényen mindenki saját felelősségére vesz részt.

Mindenkit szeretettel vár a versenyrendezéséért!

Kaposvár, 2012.12.04.